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COMUNICADO DE ESCLARECIMENTO 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/01.00137-SESC  

 

 

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC  Administração Regional do Estado de Goiás, torna público, 

para fins de conhecimento dos interessados, o esclarecimento do questionamento, da licitação em 

epígrafe, que tem como objetivo a Contratação de empresa para prestação do serviço de locação de 

tendas para projetos de cultura nos meses de outubro para compor a programação da unidade Sesc 

Centro., conforme disposto abaixo: 

 

1º Questionamento: " Serão instaladas as tendas em locais diferentes?  
Serão 04 tendas para o mesmo lugar durante os dias solicitados, consideramos um determinado valor 
para a locação, (ex.: 04 tendas de 12 à 15 de Outubro em um endereço e 04 tendas para outro endereço 
ou o mesmo endereço anterior, sendo do dia 20 até o dia 24 de Outubro) ou serão as tendas instaladas 
em locais distintos?  
Resposta: As tendas serão montadas em bairros distintos, conforme as datas informadas do evento .  
Nos dias 12 e 24/10 o espaço é o mesmo, mas não temos autorização para deixa-las montadas durante 
o intervalo das datas.  
São 04 tendas por dia em cada bairro. 
 
 
2º Questionamento: “As tendas que serão instaladas na unidade será possível bater estacas para fixar 
as tendas? 
Resposta: Não será possível bater estacas para a fixação das tendas. 
 
 
3º Questionamento: “no Termo de Referência diz que as tendas 5x5 e 6x6 terão que ter o pé direito de 
3 metros, porém, para as tendas solicitadas o mais seguro é o pé direito até 2,5, se as Tendas fossem 
8x8 então sim poderiam ter 3 metros o pé direito. 
Resposta: A altura pode ser de 2,5, visto que não implicará na qualidade da entrega do serviço. 
 

 
 

 

Goiânia, 04 de outubro de 2022. 

 

 

 

Comissão de Licitação 
Sesc/GO 
 

 


